
2024年度
患者満足度調査

結果のご報告～入院～

8.5% 3.4%

3.4%

10.2%

66.1%

8.5%年齢 ～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代～

無回答

39.0%

47.5%

13.6%
性別

男性

女性

無回答

32.2%

15.3%

15.3%

13.6%

8.5%

1.7%

13.6%診療科

内科・消化器内科・循環器内科

整形外科

外科・消化器外科・脳外科

リハビリテーション科

小児科

皮膚科

歯科口腔外科

泌尿器科

耳鼻咽喉科

その他

無回答

33.3%
4.9%

3.7%
21.0% 14.8% 7.4%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当院を選んだ理由

自宅から近い 勤務先に近い 交通の便が良い 他の病院で治らなかった

診療所（他病院の紹介） 救急隊が搬送 知人の紹介 広告や看板を見て

当院の評判を聞いて その他

42.4% 39.0% 13.6%0.0%0.0%5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当院を利用しますか？

する すると思う わからない しないと思う しない 無回答



各職種評価～入院～

4.21

4.20

4.25

4.20

4.36

4.25

4.37

4.35

3.00

4.00

5.00

病状の説明

治療方法の説明

検査・薬につい

ての説明

質問に対する回

答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

医師

4.25

4.32

4.38

4.39

4.32

4.38

3.00

4.00

5.00

説明

質問に対する回

答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

看護師

4.15

4.24

4.30

4.31

4.24

4.32

3.00

4.00

5.00

レントゲンの説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

レントゲン

4.20

4.21

4.26

4.23

4.21

4.27

3.00

4.00

5.00

検査についての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

検査

4.33

4.32

4.37

4.36

4.32

4.35

3.00

4.00

5.00

薬についての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

薬剤師

4.30

4.31

4.30

4.28

4.30

4.33

3.00

4.00

5.00

リハビリについての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

リハビリ

3.74

3.77

3.84

3.87

3.87

3.84

3.00

4.00

5.00

食事についての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

栄養士

3.94

3.97

4.06

4.11

4.00

3.97

3.00

4.00

5.00

医療費についての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

事務

4.13

4.13

4.17

4.17

4.13

4.17

3.00

4.00

5.00

相談事項についての説明

質問に対する回答

態度と言葉遣い

身だしなみ

信頼感

総合評価

相談室


